

# Знай наших!

## ТРОЙНАЯ ПОБЕДА

**Антон Свириченко**

Три первых места на международном арт-фестивале «Носта Барселона» взяли устькаменогорские танцоры, певцы и инструменталисты, опередив конкурсантов из 17 стран мира, среди которых были участники из Испании, Франции, Германии, Греции, Италии, Китая, Японии и даже воспитанники одного из старейших учебных заведений России – Музыкальной школы Ростроповича.

Организационный комитет фестиваля пригласил творческую делегацию из областного центра Восточного Казахстана во главе с продюсером Станиславом Цихом на фестиваль ещё летом.

Честь Усть-Каменогорска на фестивале защищали ансамбль «Ладушки», шоу-группа «Флэш», инструменталисты и домбровский ансамбль «Жигер» и победительница проекта «Фабрика

звезд У-Ка» Мадина Молгабылова. Причём «Флэш» поехали на конкурс за свой счёт, при небольшой денежной поддержке «Казинка», «Ладушки» и «Жигер» отравились в Испанию так же на собственные накопления и средства спонсоров, и лишь Мадина Молгабылова была профинансирована акиматом города (это был её приз за победу на конкурсе «Фабрика звезд У-Ка»).

По итогам конкурсных выступлений ансамбль «Ладушки», шоу-группа «Флэш», инструментальный домбровский ансамбль «Жигер» завоевали три первых места. В номинациях «Народный вокал», «Хореография» и «Народный инструмент» соответственно:

– Это была замечательная поездка. У нас от неё остались только радужные впечатления, – рассказывает руководитель ансамбля «Ладушки» Оксана Новикова. – Мы выражаем огромную благодарность тем людям, которые остались неравнодушны и помогли нам в финансовом плане, чтобы мы смогли съездить на этот замечательный арт-фестиваль. Нам было оказано огромное внимание со стороны организаторов. Мы выступали под постоянные аплодисменты. Эта поездка



Viva, victoria!

фото Манапа Мурзагаева

показала нам, что в Усть-Каменогорске, возможно, нас и недооценивают, поскольку на испанском побережье мы были в большом почете. Нам поступило несколько вполне конкретных предложений от организаторов фестиваля и чиновников Каталонии по поводу работы в Испании. Это очень интересные предложения. Но пока мы только всё обдумываем. Мы сможем выступать на лучших сценах, если согласимся.

Участники из шоу-груп-

пы «Флэш», также выступившие на фестивале «Носта Барселона», очень успешно, остались всем довольны, и при удачном стечении обстоятельств были бы не прочь повторить подобный опыт. Инструментальный домбровский ансамбль «Жигер» тоже не прочь вновь поучаствовать в испанском арт-фестивале. По словам руководителя делегации Станислава Циха выступление наших ребят с первых же минут произвело огромное впечатление

на зрителей и членов жюри: – Наши артисты были награждены многими лестными эпитетами: «высочайший профессионализм», «оригинальная самобытная культура», «интересная творческая подача» и многими другими. Три дня выступлений в национальной консерватории Барселоны в концертных залах городов Кубельеса и Вилановы, все прошли на одном дыхании. Каждый участник получил именной диплом,

а руководителям коллективов были вручены памятные статуэтки, изготовленные каталонскими мастерами железнойковки.

Кроме всего прочего ансамбль «Ладушки», шоу-группа «Флэш», и инструментальный домбровский ансамбль «Жигер» получили официальное предложение от Федерации профессионалов Каталонии на коммерческие выступления в Испании.

